11Iro

Hms: cycrnosa oJibra
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.04.2011 20:42:57

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHus1 Bpaua: 24.04.2011 14:23:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222408/answer/222409




YBaxaemas cycioBa onbra! B HanpasrieHuu B 0071aCTHOE UM KpaeBoe yupexaeHrue BaMm He UMeIOT
IIpaBa OTKa3blBaTh. UoUTe BHISICHAUTE CUTyaLUIO C TJIaBHEIM BpauOM TOTO0 yYpexkaeHus, rae Bam
oTka3zanu. JInbo egpTe B ExaTepunOypr 0e3 HampaBIeHUs, 110 KpaliHe# Mepe KOHCYIIbTAlU0
OIIJIATUTh MOXKHO. 3a Bac Ty nmpo6ieMy HUKTO He peluT. Ygauu!



